

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ

Ημερομηνία 25/09/2022 - 25/09/2022

ΑΘΗΝΑ

Ιερά Οδός 294, 12243

Τηλ./Fax: +30 210 5313220

email: athens@apo.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Βάγκου 30, 54629

Τηλ./Fax: +30 2310 501515

email: sales@apo.gr



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΡΘΡΑ

25/09/2022

- 1) [ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ, Σελ. 3] [📄] ύο νοσοκομεία με έναν πνευμονολόγο;1
- 2) [ΛΟΓΟΣ, Σελ. 4] [📄] Απεργία στο Νοσοκομείο παιδων «Αγία Σοφία»2

Πηγή: ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ Σελ.: 3 Ημερομηνία έκδοσης: 25-09-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 312.57 cm² Κυκλοφορία: 0
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Δύο νοσοκομεία με έναν πνευμονολόγο;

«Οι παθογένειες των περιφερειακών νοσοκομείων αναδεικνύονται με τον πιο χαρακτηριστικό τρόπο στον Νομό Ηλείας, των 300.000 κατοίκων. Τώρα που αναμένεται το ραντεβού γρίπης με τον κορονοϊό, στα δύο νοσοκομεία της Ηλείας δεν έχουμε παθολόγους και πνευμονολόγους» σημειώνει εκ μέρους της ΠΟΕΔΗΝ ο Μιχάλης Γιαννάκος που μαζί με άλλα στελέχη της ΠΟΕΔΗΝ επισκέφθηκαν τα νοσοκομεία της περιοχής. Οπως εξηγεί ο ίδιος: «Ένας και μοναδικός παθολόγος υπηρετεί στο Νοσοκομείο του Πύργου. Καλύπτει την παθολογική κλινική, που φθάνει 70 νοσηλεύομενους ασθενείς, τα επείγοντα. Καλύπτει επίσης την κλινική κορονοϊού, αφού δεν υπάρχει πνευμονολόγος. Ένας και μοναδικός πνευμονολόγος που υπάρχει στο Νοσοκομείο Αμα-



Μιχάλης Γιαννάκος, Κώστας Πετρόπουλος, Χρήστος Σουγλέρης με εκπροσώπους των εργαζομένων στα νοσοκομεία της Ηλείας κατά την προχθεσινή σύσκεψη

λιάδας καλύπτει το Νοσοκομείο Πύργου μόνο κατά τις εφημερίες». Αντίστοιχα στο Νοσοκομείο της Αμαλιάδας «η παθολογική κλινική έκλεισε εδώ και πέντε χρόνια, αφού οι 4 παθολόγοι μετακινήθηκαν για να καλύψουν ανάγκες στο νοσοκομείο του Πύργου. Τελικά μόνο ο ένας έμεινε. Οι υπόλοιποι παραιτήθηκαν. Γιατί; Ετσι τώρα η παθολογική κλινική, η κλινική κορονοϊού, τα ΤΕΠ του Νο-

σοκομείου Πύργου λειτουργούν με έναν μόνο παθολόγο. Το Νοσοκομείο Αμαλιάδας είχε μετατραπεί εδώ και 5 χρόνια η λειτουργία του σε εριφερειακό ιατρείο. Χειρότερα και από τα κέντρα υγείας. Τώρα γίνεται μια φιλότιμη προσπάθεια από τον διοικητή της όλης ΥΠΕ να επανέλθει η δευτεροβάθμια λειτουργία και εν μέρει επανήλθε. Σκαλώνει όμως και αυτή η προσπάθεια στη γενική έλλειψη γιατρών».

Ο κ. Γιαννάκος καταλήγει αναφέροντας: «Η δημόσια υγεία είναι ευθύνη και των τοπικών φορέων. Θα πρέπει να χορηγούν κίνητρα προσέλκυσης των γιατρών και όχι να αδιαφορούν ή να τους διώχνουν, όπως στη Μήλο. Το κράτος πρέπει να θεσμοθετήσει κίνητρα οικονομικά, θεσμικά, υπηρεσιακά για να προσελκύσει γιατρούς στα περιφερειακά νοσοκομεία, όπως του Πύργου και της Αμαλιάδας».

ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΓΕΝΝΑΙΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
«Νοσοκομείο χωρίς ανθρώπινο δυναμικό δεν έχει ζωή, δεν έχει υπόσταση!» προσθέτει ο Χρήστος Σουγλέρης γενικός σύμβουλος της ΠΟΕΔΗΝ και μέλος του ΔΣ του Σωματίου Εργαζομένων στον «Αγ. Ανδρέα». Και ο κ. Σουγλέρης περιγράφει την τρα-

γική κατάσταση που επικρατεί στα δύο νοσοκομεία τονίζοντας ότι: «Η Πολιτεία καλείται να πάρει γενναίες αποφάσεις. Με ενόπια και κοινό αγώνα να λυθούν τα προβλήματα. Οι υγιώς σκεπτόμενοι συνδικαλιστές θα συνδράμουμε με όποιο μέσο διαθέτουμε για να δοθεί μια λύση για το καλό όλων, εργαζομένων και ασθενών, και δε θα μπούμε στη διαδικασία της στείρας αντιπαράθεσης. Οφείλουμε να αναγνωρίσουμε τη μεγάλη προσπάθεια από πλευράς της όλης ΥΠΕ και του διοικητή της κ. Καρβέλη για την κάλυψη των αναγκών με κάθε τρόπο, γεγονός που ενίοτε δημιουργεί και μια συγκρουσιακή κατάσταση με όσους δεν κατανοούν ή δε θέλουν να κατανοήσουν τις πραγματικές αιτίες αυτής της κατάστασης, αλλά θα πρέπει να δοθεί μια οριστική λύση με μόνιμες θέσεις ιατρών».



Πηγή:	ΛΟΓΟΣ	Σελ.:	4	Ημερομηνία έκδοσης:	25-09-2022
Αρθρογράφος:		Επιφάνεια :	153.03 cm ²	Κυκλοφορία:	60
Θέματα:	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ				



ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Απεργία στο Νοσοκομείο Παιδών «Αγία Σοφία»

Η 5μελής Επιτροπή Ιατρών ΕΙΝΑΠ νοσοκομείου «η Αγία Σοφία» αποφάσισε να προχωρήσει σε απεργία την Τετάρτη και σε συγκέντρωση στο Υπουργείο Υγείας στις 12:00μμ.

Ειδικότερα, κάλεσαν συλλόγους γονέων, σωματεία, άλλους φορείς να πάρουν μέρος στη συγκέντρωση "καθώς οι τεράστιες ελλείψεις προσωπικού στο μεγαλύτερο παιδιατρικό νοσοκομείο της Ελλάδας, θέτουν σε κίνδυνο την υγεία των παιδιών".

Σύμφωνα με τα στοιχεία που επικαλούνται, καταγράφονται ελλείψεις αναισθησιολόγων, μικροβιολόγων, τεχνολόγων, προσωπικού στο Αιματο-



λογικό και το βιοχημικό τμήμα, στο Νευρολογικό, το Νευροχειρουργικό και το Καρδιολογικό, στο Τμήμα Πυρηνικής Ιατρικής και στο Τμήμα Μεσογειακής Αναιμίας. «Γνωρίζουμε πως υπάρχουν ελλείψεις σε κάθε τμήμα, που συνειδητά η διοίκηση μας τις αποκρύπτει συγκαλύπτοντας την άσχημη κατάσταση που υπάρχει. Ζητάμε εκ νέου από τη διοίκηση

ως εκλεγμένο επίσημο όργανο των ιατρών του νοσοκομείου μας να μας δώσει αναλυτικά τον αριθμό των υπηρετούντων ιατρών (μόνιμων, επικουρικών κτλ) , τις βαθμίδες τους, τα κενά των μόνιμων θέσεων που υπάρχουν, πόσες από αυτές έχουν προκηρυχθεί» καταλήγει το δελτίο τύπου της 5μελους Επιτροπής Ιατρών ΕΙΝΑΠ νοσοκομείου «η Αγία Σοφία».

